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PAUTA DA ORDEM DO DIA SESSÃO ORDINÁRIA DIA 07 DE JULHO DE 2021

- PROJETO DE LEI EXECUTIVO N° 012/2021, que disciplina no Município de Patu o
pagamento do prêmio por desempenho do incentivo financeiro do Programa Previne
Brasil, do Ministério da Saúde, a servidores públicos municipais que são profissionais
de Saúde; e dá outras providências. (após leitura será encaminhado para a
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTiÇA E REDAÇÃO FINAL (Priscilla, Valdemar e
Marcondes), e COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO
(lvanilson, Pricilla e Marcündes).

- PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 008/2021, de autoria do Vereador Ivanilson
Alves da Costa, que dispõe sobre alteração da Lei Municipal nO451/2017 que versa
sobre a Guarda Municipal, e dá outras providências. (após leitura será encaminhado
para a COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTiÇA E REDAÇÃO FINAL (Priscilla,
Valdemar e Marcondes).

- REQUERIMENTO N° 058/2021 - de autoria do Vereador José Marcondes Pereira
da Costa, que Requer do Poder Executivo Municipal, que através da Secretaria Municipal de
Infraestrutura e Serviços Públicos, realize a prestação de contas sobre a construção de um
pórtico localizado na saída da Cidade de Patu-RN sentido Messias Targino - RN, haja vista
que, conforme o convênio em anexo, foi creditado a favor do nosso Município uma quantia de
R$ 185.039,01 (cento e oitenta e cinco mil reais e trinta e nove reais e um centavo). (após
leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples para sua
aprovação).

- REQUERIMENTO N° 061/2021 - de autoria do Vereador José Marcondes Pereira
da Costa, que Requer do Poder Executivo Municipal, que através da Secretaria Municipal de
Infraestrutura e Serviços Públicos, a implementação de iluminação ao arredores do Cemitério
Publico de nossa cidade. (após leitura será colocado em votação, sendo necessário
maioria simples para sua aprovação).

- REQUERIMENTO N° 062/2021 - de autoria do Vereador José Marcondes Pereira
da Costa, que Requer do Poder Executivo Municipal, que através da Secretaria Municipal de
Infraestrutura e Serviços Públicos, e da Secretaria Municipal de Agricultura, prestem
esclarecimentos sobre o uso indevido do caminhão caçamba do PAC 2, sendo utilizado pelo
empresa OESTE CONSTRUÇÕES na coleta de lixo do nosso município. (após leitura será
colocado em votação, sendo necessário maioria simples para sua aprovação).

- REQUERIMENTO N° 063/2021 - de autoria dos Vereadores José Marcondes
Pereira da Costa e Rodolfo Henrique Godeiro Maia, que Requerem do Poder Executivo
Municipal, que através da Secretaria Municipal de Saúde, faça a abertura do Centro de
EspecialidadesOdontológica Maria HelenaGentil. (após leitura será colocado em votação,
sendo necessário maioria simples para sua aprovação).

- REQUERIMENTO N° 064/2021 - de autoria do Vereador Valdemar Bruno Uno
Dantas, que Requer do Ministro da Comunicações Fábio Farias a inclusão do Município de
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Patu no ProgramaWifi- Brasil. (após leitura será colocado em votação, sendo necessário
maioria simples para sua aprovação).

- REQUERIMENTO N° 065/2021 - de autoria do Vereador Rodolfo Henrique Godeiro
Mais, que Requer do Poder Executivo Municipal, que através da Secretaria Municipal
de Infraestrutura e Serviços Públicos, e da Secretaria Municipal de Agricultura,
implemente a iluminação pública do Sitio Rajada e adjacentes. (após leitura será
colocado em votação, sendo necessário maioria simples para sua aprovação).

- REQUERIMENTO N° 066/2021 - de autoria do Vereador Suetoneo Oliveira Moura,
que Requer do Poder Executivo Municipal, que através da Secretaria Municipal de
Saúde cria uma lista de espera de interessados pelas sobras de vacina Covid 19 neste
Município. (após leitura será colocado em votação, sendo necessário maioria simples
para sua aprovação).


